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1445 نابعش 26

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

حلاصا و تارداص رما رد اهنآ تيوقت و روشک ياهزاين نيمأت رد يتامدخ و يديلوت ناوت زا هدافتسا رثکادح نوناق )9( هدام حلاصا
ميقتسم ياهتايلام نوناق )104( هدام

20000/200:هرامش

1391-10-10 :خيرات

دراد :تسويپ

همانشخب

س...و م.م.ق 104 هدام0521391

نارهت ناتسا و رهش يتايلام رومانيبطاخم

... ناتسا يتايلام روما لک هرادا

يمسر نارادباسح هعماج

يسرباسح نامزاس

نيمأت رد يتامدخ و يديلوت ناوت زا هدافتسا رثکادح نوناق )9( هدام حلاصاعوضوم
نوناق )104( هدام حلاصا و تارداص رما رد اهنآ تيوقت و روشک ياهزاين
ميقتسم ياهتايلام

نوناق )9( هدام هيحلاصا هليسونيدب 1391-06-21 خروم 200-12392 هرامش همانشخب وريپ
و تارداص رما رد اهنآ تيوقت و روشک ياهزاين نيمأت رد يتامدخ و يديلوت ناوت زا هدافتسا رثکادح
همانزور رد 1391-09-30 خروم 529 هرامش يط هک ميقتسم ياهتايلام نوناق )104( هدام حلاصا
:ددرگ يم غلابا ءارجا تهج ليذ حرش هـب تسا هديدرگ جرد روشک يمسر

و ناراکناميپ اب دادرارق فرط هک نوناق نيا )2( هدام عوضوم ييارجا ياههاگتسد هيلک« :)9( هدام
ود فرظ ار تيعضو تروص ره هب طوبرم ضراوع و تايلام دنفلکم دنشاب يم رواشم نيسدنهم
تخادرپ لومشم روکذم هاگتسد تروص نيا ريغ رد دنيامن تخادرپ تيعضو تروص تفايرد زا هام
».ددرگ يم نآ هب طوبرم ياه هميرج و قلعتم ضراوع و لصا

هدافتسا رثکادح نوناق 9 و 8 ،7 داوم صوصخرد هدش حرطم تاماهبا و تلااؤس هب رظن نينچمه
هدام حلاصا و تارداص رما رد نآ تيوقت و روشک ياهزاين نيمأت رد يتامدخ و يديلوت ناوت زا

خروم 200-12392 هرامش همانشخب دافم ن�بت روظنم هب و ميقتسم ياهتايلام نوناق 104
:دراد يم ررقم تاررقم حيحص يارجا و 21-06-1391

1391/10/10 :دنس خیرات
200/20000 :دنس هرامش
1391/052/...و م.م.ق 104 هدام/س :دنس دک
- :دنس تیعضو
روشك يتايلام روما نامزاس لك سيئر :هدننک اضما

)يركسع يلع(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

تايلامدادرتسا هوحن لمعلاروتسد
يتخادرپ هفاضا يفيلکتو درکلمع
تسرهفو يتاراشتنا ياه تيلاعف
فاعم ياه تيلاعف
ياهتکرش يفيلکت ياهتايلام*
نافعضتسم داينب ششوپ تحت
ياهتکرش يتايلام ياهلمعلاروتسد*
يتاسيسات
تايلام لوصو حلاصيذ هزوح*
104 هدام عوضوم باسحلا يلع
ميقتسم ياهتايلام نوناق
يفيلکت تايلام تخادرپ و رسک*
ياهتايلام عقوم هب تخادرپ*
يفيلکت
بجوم يهدب هدنام نتخادرپن
همانراهظا شريذپ مدع
ددرگ يمن83 درکلمع يراهظادوخ
هک هدش رسک يفيلکت ياه تايلام
ميارج هارمه هب هدشن تخادرپ
دوش لوصو
زا هروسکم يفيلکت%5 درومرد
يزاسدرآ ياه هناخراک
تايلام لوصوو هبلاطم هوحن
ماجنا زا هکي دارفا زا يفيلکت
دنيامن يم يراددوخررقم فيلاکت
تامدخ و يناسنا يورين نيمات*
همجرت و لومحم ترفاسم روما
تسا لومشم مدع
هاگرارق هب هتسباو تاسسوم*
تايلام لومشم زين ايبنلاا متاخ
دنشاب يمن
لوصو يارب حلاصيذ هزوح*
هدام باسحلا يلع ياه تايلام

نوناق 104
تايلام تخادرپ هوحن و لحم*
ناکشزپنادند و ناکشزپ

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/20000 :همانشخب

200/20000 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/104/3217 :همانشخب
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رثکادح اب طابترا رد روکذم نوناق،ددرگ يم دافتسم هراشلااردص نوناق ناونع زا هک روطنامه -1
ميقتسم ياهتايلام نوناق 104 هدام حلاصا نينچمه و ....و يتامدخ و يديلوت ناوت زا هدافتسا
ياهتايلام نوناق 104 هدام عوضوم هدام باسحلا يلع خرن نآ)8( هدام رد راذگنوناق هک دشاب يم
هب هدش رسک هوجو تلهم و هداد شهاک )%3( دصرد هس هب )%5( دصرد جنپ زا ار ميقتسم
ررقم دعب هام ناياپ ات رثکادح هام ره يارب ار يتايلام روما نامزاس فرط زا هدش ن�عت ياهباسح
زا تسا هديدرگ حيرصت هراشلاا قوف همانشخب ريخا تمسق رد هک هنوگنامهاًنمض تسا هدومن
نوناق 104 هدام ردص عوضوم صاخشا )1391-06-25( هدش داي نوناق ندش ارجلاا مزلا خيرات
رد يقاحلا دراوم و روکذم هدام رد حرصم روما تباب هک دروم ره رد دنفلکم ميقتسم ياهتايلام
باسحلا يلع ناونع هب ار نآ )%3( دصرد هس دنيامن يم تخادرپ ار يهوجو ،نآ 5 هرصبت يارجا
هدش ن�عت ياهباسح هب دعب هام ناياپ ات رثکادح و رسک )هوجو هدننک تفايرد( يدؤم تايلام
طسوت تايلام باسحلا يلع لاصيا و رسک نياربانب .دنيامن ميلست يدؤم هب ار نآ ديسر و زيراو
اي و هصقانم يرازگرب خيرات زا غراف دعب هب 1391-06-25 خيرات زا يتخادرپ هوجو زا نايامرفراک
.دوب دهاوخ رکذلاردص نوناق )7( هدام عوضوم دادرارق داقعنا

ره هب ضراوع و تايلام" ترابع رکذ زا ،ننقم دارم ،هراشلاا قوف نوناق)9( هدام اب طابترا رد -2
ضراوع و تايلام "دنيامن تخادرپ تيعضو تروص تفايرد زا هام ود فرظ ار تيعضو تروص
تروص تفايرد خيرات زا تسا فلکم امرفراک هک دشاب يم هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق عوضوم
تروص تفايرد خيرات زا هام ود فرظ رثکادح قلعتم ضراوع و تايلام تخادرپ هب تبسن تيعضو
ضراوع و تايلاـم لصا تخادرپ لومـشـم ،تروص نيا ريغ رد ديامن مادقا راکناميپ هب تيعضو
ديسررس دعوم اـب هطبار رد راذگنوناـق هک يئاجـنآ زا .ددرگ يم نآ هب طوبرم ياه هـميرج و قلعتم
)8( هدام رد ميقتسم ياهتايلام نوناق يحلاصا 104 هدام عوضوم تايلام باسحلا يلع تخادرپ
يارجا رد يريثأت هدش داي نوناق)9( هدام مکح نياربانب ،تسا هدومن فيلکت ن�عت روبزم نوناق
.تشاد دهاوخن)8( هدام

يرکسع يلع

روشک يتايلام روما نامزاس لک سيئر

قباطم :ءارجا تدمهمانشخب قباطم :ءارجا خيرات

همانشخب

يناتسداد :رظان عجرم

يتايلام يماظتنا

/يکيزيف :غلابا هوحن

يمتسيس

:خوسنم ياه همانشخب

و حرطم يتايلام يسرباسح و صيخشت رتفد اب 33967085 نفلت هرامش قيرط زا ار حيضوت و ماهبا هنوگره اًفطل

.د�امن يريگيپ

ناويد يمومع تآيه 787 يلا 785 هرامش همانداد ساسا رب1391-10-10خروم 200-20000 هرامش همانشخب 1 دنب(
 ) ديدرگ لاطبا يرادا تلادع

200-12392:هرامش

1391-06-21 :خيرات

دراد :تسويپ

طبترم دانسا ریاس
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همانشخب

س0431391104

نارهت ناتسا و رهش يتايلام رومانيبطاخم

... ناتسا يتايلام روما لک هرادا

و روشک ياهزاين نيمأت رد يتامدخ و يديلوت ناوت زا هدافتسا رثکادح نوناقعوضوم
ميقتسم ياهتايلام نوناق )104( هدام حلاصا و تارداص رما رد اهنآ تيوقت

رما رد اهنآ تيوقت و روشک ياهزاين نيمأت رد يتامدخ و يديلوت ناوت زا هدافتسا رثکادح نوناق
ياروش سلجم 1391-05-01 بوصم ميقتسم ياهتايلام نوناق )104( هدام حلاصا و تارداص
روشک يمسر همانزور رد 19658 هرامش اب 1391-06--09 خروم هبنشجـنپ زور رد هک يملاسا
يتايلام ماکحا ياراد هک نآ داوم زا يخرباًنمض .ددرگ يم غلاباءارجا تهج ،تسا هديدرگ يهگآ
.دريگ يم رارق ديکأت دروم ليذ حرش هب دشاب يم

تاقاحلا و تاحلاصا و 1366-12-03 بوصم ميقتسم ياهتايلام نوناق )104( هدام رد -8 هدام
ناگدننک تفايرد( يدؤم تايلام باسحلا يلع ناونع هب نآ )%5( دصرد جنپ« ترابع ،نآ يدعب
يلع ناوـنــع هـب نآ )%3( دـصرد هـس« تراـبـع و فذـح »زور يـس فرظ و رسک )هوجو
.ددرگ يم نيزگياج »يدعب هام ناياپ ات و رسک )هوجو ناگدننک تفايرد( يدؤم باسحلا

و ناراکناميپ اب دادرارق فرط هک نوناق نيا )2( هدام عوضوم ييارجا ياههاگتسد هيلک  -9 هدام
کي فرظ ار تيعضو تروص ره هب طوبرم ضراوع و تايلام دنفلکم دنشاب يم رواشم نيسدنهم
لومشم ،روکذم هاگتسد تروص نيا ريغ رد دنيامن تخادرپ تيعضو تروص تفايرد زا هام
.ددرگ يم نآ هب طوبرم ياه هميرج و قلعتم ضراوع و تايلام لصا تخادرپ

و يتعنص ياهحرط ناراکناميپ تابلاطم تخادرپ رد عيرست روظنم هب تسا فلکم تلود -10 هدام
سروب رد دناوت يم قاروا نيا .ديامن رشتنم تکراشم قاروا يتاونس هجدوب بوچراهچ رد يندعم
يصوصخ نامزاس زا يتلود ياهتکرش ديرخ و تايلام تخادرپ يارب و دوش هلماعم راداهب قاروا

.دريگ رارق هدافتسا دروم يزاس

هب روشک زا جراخ هب ينف تامدخ رودص ياهدادرارق عوضوم يمازعا يناريا نارگراک -12 هدام
و ضراوع هنوگره تخادرپ زا يعامتجا هافر و راک ،نواعت ترازو زا يلغش همانيهاوگ نتشاد طرش
.دنشاب يم فاعم تايلام

خيرات زا ،اهنآ ياه يياراد يبايزرا ديدجت زا يشان يداصتقا ياههاگنب هيامرس شيازفا -17 هدام
هکنآ رب طورشم تسا فاعم تايلام لومش زا لاس جنپ تدم هب نوناق نيا ندشءارجلاا مزلا
تايلام هبساحم يانبم ،شورف نامز رد اي و هطوبرم يياراد کلاهتسا تبسن هب نآ بقاعتم
ييارجا همان نيئآ .دشاب هدشن يبايزرا ديدجت ريخا لاس جنپ يط هدش داي هاگنب و ددرگ هبساحم
و يداصتقا روما ترازو و روهمج سيئر يدربهار تراظن و يزير همانرب تنواعم هليسو هب هدام نيا
خيرات زا هام شش فرظ رثکادح و دوش هيهت تراجت و ندعم ،تعنص ترازو يراکمه اب يياراد
.دسر يم ناريزو تأيه بيوصت هب نوناق نيا ندشءارجلاا مزلا

روکذم نوناق ندشءارجلاا مزلا خيرات زا رکذلا قوف نوناق تاررقم هب تيانع اب نياربانب
ميقتسم ياهتايلام نوناق 104 هدام عوضوم يفيلکت تايلام لومشم ياهتخادرپ )25-06-1391(
هداـم نـيا ردـص صاخـشا طـسوـت ،روکذم هدام )5( هرصـبت يارـجا رد هدـش هفاضا دراوم و
ات رثکادح هام ره ياه تخادرپ تسياب يم هک دشاب يم يدؤم باسحلا يلع %3 رسک لومشـم
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مزلا زا لبق هدش ماجنا ياهتخادرپ .ددرگ زـيراو يتايلام روما هرادا باسح هب دعب هام ناياپ
عبات تخادرپ دعوم و رسک لباق تايلام باسحلا يلع نازيم ثيح زا ،نوناق نيا ندشءارجلاا
.دشاب يم م.م.ق 104 هدام حلاصا زا لبق تاررقم

يرکسع يلع

روشک يتايلام روما نامزاس لک سيئر

خيرات زا :ءارجا خيرات

25/06/1391

يناتسداد :رظان عجرمنوناق قباطم :ءارجا تدم

يتايلام يماظتنا

/يکيزيف :غلابا هوحن

يمتسيس

:خوسنم ياه همانشخب

و حرطم يتايلام يسرباسح و صيخشت رتفد اب 33967085 نفلت هرامش قيرط زا ار حيضوت و ماهبا هنوگره اًفطل

.د�امن يريگيپ

خروم787 يلا 785 هرامش همانداد ساسا رب 1391-06-21 خروم 200-12392 هرامش همانشخب يناياپ زارف(
)ديدرگ لاطبا يرادا تلادع ناويد يمومع تآيه 24-06-1394

هتسباو ینوناق داوم

)1( . دش فذح -104 هدام

...31/4/139 بوصم ،ميقتسم ياهتايلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام25 دنب بجوم هب. 1
...نيناوق رياس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
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.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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